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TAEH: I TENIKOY AYKEIOY

ITPOXANATOAIZMOX: OETIKQN XIIOYAQN / ZITIOYAQN

OIKONOMIAX & ITAHPO®OPIKHX

MA®OHMA: MAOHMATIKA

Hpegpopnvia: Xapparo 11 Maiov 2019
Awapkewa EEéTtaonc: 3 opeg

OEMA A
Al.

A2.

A3.

‘Eocto f po cuveyng ov

Av G pa mopdyoy

Movaoeg 7

Atvetal 0 TOPAKAT® 1GYLPICUOG

<<Eot® pwo. ovvaptmomn f ovveyng oe €va ddomnuo A Kot V0 QPOPES
TOPOYOYIGIUN GTO EGMOTEPIKO TOL A >>

Av ) f givol kvptf 610 A 10T £(X) >0 Y100 KGOE ECWTEPIKO GMUEi0 TOV A
(o) Na eEgtdoete av 0 1oYLPIGUOC eivar aAnONG 1 yevdng

Movéoseg 1
(B) No tekunpudoeTe TNV AMAVTNGT GO GTO EPMOTNUA (1)

Movaodeg 3

Av vy pia cuvaptnon f woyvovv:

e Eivou cuveyng oo [0,1]

e Eivou mopayoyicym oto (0,1)
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E_3.M’300(s)

e f(0)=3 kau f(I)=-2

e Eivou yvnoiong @ivovsa oto [0,1]

Tors:

(@) H C, tépver tov dEova x'x o€ €vo TOLAdYIoTOV onueio pe TeTUNUEVN

éva ec0TEPKO onpeio tov Stoothiparog (0,1)

(B) H sgomropévn g C, oe kdmoo onpeio mg M(x,,1(x,)).x,

etvan mapdAANAn oty gubeia y = — 2019

(y) Ymbpyet éva tovddyiotov X, € gote f(x,)=n

(0) H ehdyrot tyun g f eiva @x n péyot 1o 3

Iow and TIg TapamTave TPOTEoEIS EiVIL YEVOG;

A4. No yopoktnpicer

6(0,1)

Movaosec 4

AoELg OV aKOAOVOOVV YPAPOVTAC GTO TETPAILO GOG

dimha 010 Ypaupo Tou avtiotolyel o kKaBe mpdtaon t AéEn XQETO, av 1

npdtacn elvor cwot] 1 AAGOZ, av m mpdtacn mov okolovbel eival

havOacpévn.

(0) Mio ovvaptmon f:R - R eivar ocvvdptnon 1-1 av kot povo av yo

OTOBNTOTE X,,X, € A 16Y0€L 1] cuvemayoyf: av x, =x, 10te (X,)=f(xX,)

(B) Av vrdpyet 10 6po g f o0 Xx,, TOTE lim \/f =/lim f(x) , epdcov

X—)XO X—)XO

f(x)>0 kovtd ot0 x, pe ke N kot k>2.

(y) Av 10 A(xo,f (xo)) elvanl onpeio kopumng g ypaekng tapdotaocng g f

ko f eivar 3o popég mapaywyiown tote f(x,)=0

() Av o ovvaptnon f dev elvar cuveyng o€ €va onueio x,, TOTE OV pmopet

va givol Topay@yiciun 6To X,.

(e) Ymapyer moAvovouikn cvuvaptnon Baduod v =2, n omoia £xel 0GOUTTOTY.

Movéoec 10
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OEMA B
. . 2x +1
Aivetan n cuvaptnon f(x)= X 2
X —
B1  No deiete 6Tt £ eivan yvnoiog ebivovoa ce kdbe éva and ta douothpato
A, =(—0,2) ,A, =(2,+) kot va Ppebei 10 GHVOAO TGOV TNC.
Movaoeg 7
B2. Na ocigete 0tim f givon 1-1 kat va Bpebdei n avtioTpoen .
Movdoec 6
B3. Noa pehemoete v f ®¢ Tpog TV KPT Bpeite Ti¢ acOunTOTEG TG
KO VO KAVETE TNV YPOPIKT TNG 70 n.
@ Movaoeg 6
B4. No vnoAloyicete to guPaddy” Tou wpiov mov mepikAeieTon amd TNV YPAPIKN
nopdotacn g f . OCVUUTTOTH TNG OTO +oo KO TIG €vbeieg x =3
x=5
Movaoeg 6
OEMAT

‘Eoto ot ovvaptiicels f(x)=a*",a>1 ,x€R ,g(x)=In(x+1),x>-1 kot n gvbeia

£:y =X 1 omoia EPATTETAL GTN YPOPIKN Tapdotoon g f

I'l.

I2.

(o) No oeigete 6tin  eivon kuptn (3 povadeg) kot 0Tt o = e (3 povadeq)
Movaoec 6
(B) No ogigete 0T1 m g givan koikn kot 6TL M y =x ko gpamteton oty C, 610
x=0
Movaodeg 2

No dei&ete 6t n ovvdptnon h(x)=e*" —(x+1)In(x+1)+x eivor yvnoing
ovgovoo. 610 A =(-L+4w) Kot oty ovvéeln va AvBel M avicwon

e —e(e" +1)ln(e" +1)+e"+1 >e™ —e(ex+1)In(ex +1)+e’x oto drdotnua (0,+0)

Movaodeg 7
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I'3.

I'4.

f(R) = (0, +o0) ko wyvet: f(x)=

Al.

1 e—1
Na deilete 011 N e€icwon x° + I x f(t%) dt=.|. g(t) dt éxer povadikn pila oto
0

0

dudotnpa (0,1)
Movaoec 5
Abo onpeio M, (a,a),M,(B,B) g evbeiog e:y=x Eekvovv TNV YPOVIKH

oTiyun} t=0 Ko Kwovvtat 6g avti| £tol dote: o (t)=2cm/s, B'(t)=lem/s kou

a(0)=0,B(0)=3 pe te[0,3], 6mwg QaiveTon 6TO TOPUKATO CYTMA.

2

v

Ao x=
Na deitete aft) =t+3 ol va Bpebel n ypovikn otypr| t 6mov 10
euPadov yopiov E wov mepikieietar omd v y=x T0V GEova x'x KO TIG
evbeiec x =a,x =B unodeviletan KOOGS Kot TN YPOVIKN GTIYUN TOL AVTO YiveTon
LEYIGTO.

Movaoec 5

OEMA A

‘Eotw ocvvdptmon f:R - R n omoio eivan mopaymyioyun oto R, €rel cHVOAO TIH®OV

x—f(x)

e av x <1

xInx av x>1

x—1

Na Bpebel n e&iowon epantopévng evbeiog tng cvvdptnong f oto omnpeio
A(l,f (1)) Ko va detéete 6Tin £ givon yvnoing adEovoa oto R.

Movaoeg 7
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A2.

A3.

A4.

Na anodeitete 6Tt 2xInx <x* -1 yio kGOe x >1 kot v pedetndei n £ wg Tpog
TNV KupToTNTO

Movaoeg 7
Na dei&ete OTL M TOPAYOYIGIUN GLVAPTNOT g Yo TNV OToin IGYVEL
0<g(x)< (f(x)—2019)2 Yo KGBe X € R gpdmteton 6tov GEova x'x

Movaoes 6

, . . ! 4X3f(X2)
Na dei&ete Ot 1oyveL: j—3dx f(
0 (f (X2 ) + 1)

2

Movéoeg 5
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